

Precios de suscripción
En Alacant 150 pesetas al mes.
En los demás puntos, 5 id. id.
—Fuera de España 20 id. id.
Pago adelantado.—Número suelto
6 céntimos.—Atención 10 idem.

NºM 11.517

DIARIO POLÍTICO LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES
Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia
TELÉFONO NÚMERO 181

Punto de suscripción
En la Redacción y Administración Alfonso Bibio, 26, en el
señor. —Todas las correspondencias y
correspondencia al Director, y al
ministrador y Propietario don RAFAEL SEVILLA LINARES

AÑO XXXVII

Alicante Viernes 27 de Abril de 1917

El asunto Guardiola Ortiz

Cortamos de «El Tiempo» lo que sigue:
LA UNIÓN DEMOCRÁTICA pregunta si el señor Guardiola Ortiz es republicano.

«El Luchador» contesta que no lo sabe. Y nosotros afirmamos—después de reír la intervención que celebró con nuestro director, y el discurso del hotel Simón—que el comisario regio de primera enseñanza, «no es republicano».

El colega conservador ha hablado con toda claridad y no hemos de ser nosotros el que lo neguemos.

Procede en nuestro concepto diga el Sr. Guardiola Ortiz si está en lo cierto. «El Tiempo», ó si se equivoca, por que él es el único que puede y debe hacer lo que decimos.

Seguramente censuráramos el que en la ocasión presente no se hablase con claridad dando lugar á la duda y á la confusión que necesariamente producen las situaciones nebulosas ó mal definidas.

Y vamos ahora á fijarnos en lo que escribe sobre este mismo asunto nuestro estimado colega «El Luchador» en un artículo que titula «Conviene que se aclare».

«Un maestro de periodistas y un hombre que ofrece un alto ejemplo de consecuencia republicana, el señor Sevilla, dice en su periódico:

Aquí el col. ga reproduce lo que dijimos respecto á que el Sr. Guardiola Ortiz rectificase lo escrito por «El Día», respecto á el cambio político que le atribuye ó que fijese su actitud, cuyo artículo terminaba diciendo: «Ni una palabra más».

«El Luchador» publica su parecer y lo hace en esta forma:

«Sí, algunas más hacen falta, y perdona el respetable correligionario señor Sevilla.

Mientras unos afirman que el señor Guardiola Ortiz mantiene sus convicciones republicanas y que la aceptación del cargo solamente obedece á un plausible deseo de trabajar en pro de la enseñanza primaria, base de la cultura de un pueblo, otros aseguran que se desliga de su republicanismo.

Esto es lo que tanto al interesado como á los republicanos conviene que se aclare sin lugar á dudas, de una manera clara y terminante.

Por nuestra parte hemos creído en la primera suposición, pues nos parece asombroso que hombre de tan clara inteligencia se pase al bando contrario en momentos de suspensión de garantías constitucionales, cuando cunde el hambre y la desorganización, cuando los hechos evidencian el fracaso de los partidos monárquicos.

Más hemos de decir, aún en momentos en que el señor Guardiola Ortiz ha merecido como aljado de la lucha activa, siempre que le hemos necesitado, nos ha servido con entusiasmo y con desinterés; y esto debemos consignarlo á fuer de agradecidos.

Podrá haber cambiado de opinión, pero nosotros no hemos de olvidar su antiguista proceder con los que aquí escribimos.

Un periódico ministerial dá al Sr. Guardiola Ortiz como desligado del partido republicano radical, pero no aclara si también del republicanismo.

Esta es la duda de muchos, esto es lo que rogamos que se aclare para poder decir con satisfacción que el Sr. Guardiola es de los nuestros, ó para declarar con pena que nos ha causado otra desilusión en

los momentos críticos en que con enormes sacrificios va á decidirse la suerte de los pueblos, y necesitase que los hombres progresivos tengan más de ganado que de cangrejo.

Nos parece que obramos con lealtad en nosotros acostumbrada.

Únicamente pensamos en el bien de la causa republicana y en que la situación crítica porque atraviesa el partido republicano se sepa quien está á nuestro lado y

quién abandona las filas para pasarse al adversario, porque no somos de los que gustamos hablar á la «tua suya».

Faltaba conocer la opinión de «El Luchador» que la emite como se ha visto en el sentido de pedir se haga luz, pues hay opiniones diversas respecto á la actitud política del Sr. Guardiola Ortiz.

Como está todo dicho, es de esperar que concluya esta Babilonia y vengán las declaraciones explícitas y terminantes del Delegado regio.

Anteayer, unos zagalones arrojaron des de una estribación del castillo, el corral de una casa habitada, por una familia obrera, unas enormes piedras, algunas de las que tienen 100 kilos, matando á un perro pastor que allí dormía, y en poco estuvo que la esposa del obrero no sufriese la misma suerte del can, pues hacia instantes de la chispa, hallábase en el patio de referencia, ocupada en quehaceres domésticos.

No denunció el hecho elinquiente de esa casa, que es vigilante nocturno de la calle de Alfonso el Sabio donde está la redacción de LA UNIÓN DEMOCRÁTICA; y si hay quien deseé conocer más detalles del hecho kábilico, puede pedírselos, que el más dudablemente les dará.

A nosotros nos basta con publicar e suceso y deplorarlo.

Así pues, punto final, y hasta la otra.

MADRID AL DÍA

(IMPRESIONES)

25 de Abril de 1917.

Resumiendo: que el señor marqués de Alhucemas ha declarado ser, en política nacional e internacional, un continuador de los señores don Eduardo Dato y conde de Romanones.

—Exactamente. Así como usted resume nuestro coloquio, el señor marqués asume y resume la política nacional e internacional mantenida por aquellos otros dirigimientos gobernantes, incluso la que contiene los tratados y las declaraciones diplomáticas vigentes.

Hazaña de Zulus

En el castillo de San Fernando próximo al cementerio de San Blas, se ha gastado el ayuntamiento muchos miles de pesetas, en su compra, y en la urbanización y plantación de árboles. Recientemente, la corporación popular ha acordado la construcción de un puente, para cruzar lo que está desunido.

Pues bien, ese ayuntamiento que de tal manera gasta el dinero, tiene en el mayor abandono á los pobladores de la vetusta fortaleza, que dicen ser el pulmón de Alicante.

— 112 —

Imponía la convicción de que había nacido de aquellas reflexiones que el unico malo que se le ofrecía para defenderse de los tristes del destino, era el de revanjar.

Yo soy una angustia y un desastre, sin duda, indecible ante aquella claridad de razones, y comprendí que de cualquier manera hubiere sido eludiido por lo mejor, y eso, ante esa mujer, había sido una vergüenza; tanto mayor, cuando que ella me lo dijera: «Me decidí, pude aentablar conversación con ella;

— Quién te ha pegado? — le pregunté, no queriendo nada más dallasgo ni nada más deprisa que de risa.

— Pachka ha sido, — repuso en voz alta y clara: — ¿Quién es Pachka?

— Ni amante el paradero

— Y te pega á menudo.

Vierte el vino; intradecida despierta aguado el fondo del vaso y por una rendija dura cada día entretecer los celestes de una perniciosa calidez, á que arrancó bien sonido inquieto y tembloroso,

Les oí el río estrellándose contra la orilla y susurruando monótonas y desesperadas como si bontearan alguna constatación de la que estuviesen desgarradas, algunas cosas que las pasa a una cho y de la cual quisieran verlas libres en seguida. El ruido de la lluvia se mezclaba á quel muerto, y se cerraba con un suspiro por encima de la vida, en la oscuridad, asiduo, sordido y sin fin de la tierra, irritada y fatigada, la espuma oscura, las propiedades del resto, umbrío y calido, y el viento frío, húmedo y brumoso. Y las refugias oprimían su peso sobre la cama desierta y seca. — 113 —

— Entonces no me explico la razón de la crisis última.

— Ni yo la de aquella otra por la cual Romanones sucedió a Dato Iradier.

— Cambios de personalidades representativas se me hace todo ésto.

— Cambios y renovaciones. Renovarse es vivir.

— Y en la variedad está el gusto.

— Variemos de tema.

— ¿Ha visto usted cómo funciona la Cooperativa madrileña?

— Su fábrica de harinas, querrá usted decir.

— Es admirable.

— Lo verdaderamente admirable es el modo de formarse esa Asociación importantísima, cuyo ejemplo, multiplicado en el mundo, nos redimiría de explotadores interesados y resolvería para siempre el problema del pan. Nació la idea en el cerebro de mi amigo Cartier, un joven burgués y aficionado al teatro. En cierta Sociedad, a la cual pertenece, Cartier ensayaba sus papeles de galán joven y mostraba otros papeles donde se explicaba el proyecto de la Cooperativa. Uno de tantos sueños irrealizables juzgábamos el pensamiento del joven Cartier, y a poco lo vimos triunfar en grandes anuncios y en máximas realidades. Ya hay millón y medio de pesetas suscripto y una fábrica de harinas modelo. Pronto se reunirá otra millonada y se acometerá el conflicto del carbón. Ahora el joven Cartier ya no es un modesto burgués ni un triste aficionado a desempeñar papeles cómicos en los teatros sociales.

— Bien lo merece. La posteridad verá en él a uno de los redentores prácticos, a un precursor, porque la posteridad habrá de redimirse por medio de Cooperativas.

— Es verdad. — La suerte no ha favorecido de la misma manera a otro amigo mío, llamado Pérez, que tiene resuelto el problema de la administración nacional, y hasta mundial, con tan sencillos y factibles esfuerzos como los usados por Cartier para su locada empresa.

— ¿Le ha comunicado sus propósitos a D. Santiago Alba?

— No tiene fe en ningún príncipe español; pero piensa trasladarse a Rusia y ofrecer allí sus benéficos servicios; porque, dice, España es un país ruinado, lleno de trabas y preocupaciones, y Rusia está abierta a todas las novedades.

— Un poco difícil me parece llegar a Peterburgo.

— Mi amigo Pérez ha vencido dificultades mayores. Treinta años lleva sirviendo de proyectista, sin haber conseguido un solo tramo material, ni disponer de renta ni de cosa que lo valga, y todavía existe

— ¡Si que es capaz de atravesar la Siberia sin echar un mal constituido el sombra!

ARCOS.

COMENTARIOS

— El Diario, publicó un artículo en el que su autor hablaba de suprimir la etiqueta el variano próximo, y en cuanto al uso del sombrero idem de lienzo.

Abrió un plebiscito para conocer opiniones acerca de este particular tan interesante, y que sepamos no ha habido quien haya dicho lo que piensa.

Cuidado que no es fábula, que ha sido un hecho.

El papel Francisco Rodríguez está en alza. Este señor ministro de la corona estará acorralado en su ministerio y su cargo ligionario suyo en Alicante y su provincia.

Los que apenas si le conocían, ahora le llaman «nuestro D. José».

— Si vieran ustedes como nos asquea esto!

A tal extremo hemos llegado, que los hombres honrados y sinceros debieran ostentar en su personalidad una etiqueta en la que, como los inventores de ciertos específicos, estamparan este aviso, ¡ajo con las imitaciones, que hay viles falsificadores!

Leemos, que lo del gas se empeorará en Alicante, en cuanto se quita el carbón que la Compañía Madrileña tiene en el depósito, que no es mucho.

Nosotros creímos que con la disminución del consumo de gas, y lo ultimamente acordado por la Empresa abastecedora de gas, estaba resuelto el conflicto por largo tiempo.

Pero en fin, ya veremos lo que ocurre, paciencia y barajar.

— ¿La Junta Provincial de Subsistencias?

Sin novedad, gracias.

El Sr. Maura hablará en la plaza de toros de Madrid pronunciando un discurso político.

En conmemoración del acto se acuñará una medalla en su honor.

D. Florentino Elizalde que se halla en Madrid, de seguro asistirá al acto y nos dirá en el «Correos» sus impresiones.

UN CASO EXTRAÑO

El nombre grabado en los ojos

Un colega de Bahía (Brasil) publica la siguiente noticia, la cual reproducimos, no solamente por creerla de interés para nuestros lectores, sino por la curiosidad encierra:

— Últimamente — dice el periódico — fui a una fiesta dada en la ciudad de que existía en esta ciudad un niño que tenía un nombre escrito en los ojos, y esa escritura era perfectamente legible para toda persona.

Debemos declarar que lo creímos en tal prodigo; así es que nuestra incredulidad nos hace garantías de no caer en ilusiones.

El niño se llama Angel María Dorado y cuenta ocho días de vida. En sus grandes y hermosas pupilas azules tiene el nombre escrito en esta forma: en la pupila, rodean

do las niñas, del ojo, se ven las labietas de M. M. arriba, y el nombre de A. María abajo.

Las letras aparecen claras, y pueden leerse con sólo fijar la atención en las pupilas. Las letras parecen manuscritas, pero la forma es correcta y hermosa.

He aquí un caso raro, augeo de sugerencia o impresión sensacional.

Hasta ahora teníamos noticias de rostros grabados en los ojos de cadáveres que servían en la retina la imagen de su asesino, pero esto sobrepasa a tales nombreras.

El caso llama poderosamente la atención de las gentes y es un extremo muy comentado en la población.

NEBROLOGIA

En Cartagena ha fallecido el padre de nuestro estimado amigo don Rafael Salazar, secretario particular del Ilmo. señor Gobernador Civil de la provincia.

Enviamos al Sr. Salazar nuestro más sentido pésame reiterándole el testimonio de las grandes simpatías que en esta casa le guardan.

PLAZA DE TOROS DE Alicante

El día 29 del actual dará comienzo la temporada taurina en nuestra Plaza lidándose cuatro hermosos toros de la reputada ganadería de Clairac, por los valientes y aplaudidos diestros, nuevos entre nosotros: «M. Sánchez» y «Pescadero».

La empresa obsequiará al público con 8 valiosos regalos, cuatro de ellos en metálico.

Los precios de entrada son verdaderamente populares: 75 céntimos la general, 45 la de señora, niños y militares.

Amando Alberola

Futuros de Algodón Bolsa y giro San Fernando, 65, 1.º.—Alicante.

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular a tan acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar, num. 1.—Alicante. Especialidad en camisas y eanzoneillo a la medida.

Gran sueldo en género de punto.

Altas novedades en corbatas, cuellos pufos, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes, demás artículos.

Rasgos literarios

GOBIERNO PRIM (VERAL)

Hay diversas opiniones al juzgar el Gabinete que preside Manóete, sucesor de Romanones.

Unos creen que una semana, a lo sumo vivirá; otros, que ésta durará más que un buen traje de pana.

Unos y otros fundamentan su opinión lógicamente y todos, naturalmente, con razones argumentales.

Los que sostienen que acaso la tropa ministerial consiga hacerse eterna, ponen por ejemplo el caso,

de Rosales, que, a pesar de que nadie le quería, se sostuvo en la Alhambra hasta que quiso allí estar.

Si con éste, que es de nota, perfectamente ayuntado, viene también Alvarado, que no es menos cabecilla.

y unido con éstos Alba que es de la misma ralea, hay carbón hasta que vea con pelo dato su calva.

Y los que combaten contra estas justas opiniones, demuestran con mil razones que les sobra la razón.

Que esto no puede durar ni lo que un suspiro dura. No hasta tener frescura, dicen, para gobernar,

Y gritan con voz entera; ¿No es Manóete García, vamos a ver flor de un día? ¿No es Alba una enredadera?

No es Miranda flor de tila? ¿No es Alvarado una eol? ¿No es Burell un girasol, y Martín Rodríguez, lila?

¿Y cuándo, dime tu encantada con los variados colores y el perfume de estas flores? ¿Cuando brotan estas plantas?

No suele ser eterno —que ha de serlo— el Gabinete que preside Manóete, se ve que es primaveral.

GABINO PERALTA.

Los Exploradores alicantinos

El próximo domingo 29 y a las siete de la mañana se reunirán en el domicilio social los exploradores alicantinos para realizar una excursión al sitio conocido con el nombre de «El puente de hierro».

Los exploradores visitarán de uniforme con bordón, cuerda, cantimplora y morral con comida, puesto que el regreso no se verificará hasta las siete de la tarde.

Una barcaza incendiada

A las cuatro de ayer tarde se produjo un incendio en una barcaza abarrotada de alhambras que se encontraba junto al vapor

Torreblanca dispuesta para transbordar la mercancía al mencionado buque.

Inmediatamente acudieron a sofocar el incendio varios marineros de la dotación del canonero Bonifaz, que se encuentra en nuestro puerto fondeado.

Los trabajos que se hicieron fueron inútiles teniendo que ser remolcada la barcaza hacia la playa del Babel para evitar el contacto con otras embarcaciones ancladas en el puerto.

La barcaza propiedad de D. Vicente Párras quedó totalmente destrozada,

El cañamo en cantidad de 300 palets estaba valorado en 18.000 pesetas y tenía que ser embarcado para Barcelona.

NOTICIAS

LA CORRIDA DEL DOMINGO

Ya han llegado felicemente los cuatro hermosos á escogidos toros procedentes de Clairac que han de estrenar el próximo domingo «Mestizo» y «Pescadero».

Todo Alicante debe acudir a contemplar la hermosa lámina y fina estampa del ganado, en la seguridad la que han de sacar haciendo lenguas de los bichos.

Ayer a las doce rué botado al agua felizmente el laud «Fé» de cien toneladas primero de los seis que se construirán en Alicante por encargo de la casa Roca y Compañía.

Numeroso público presenció el acto de la botadura felicitando á los constructores de dicha embarcación.

Salón España

Compañía de zarzuela y opereta.—Dirigida por Leopoldo Gil y Pepe Sánchez. Función todas las noches por secciones A las siete «Gigantes y cabezudos». A las nueve, «El Gurume» —A las diez (doble) «La Generala». Preferencia, 75 céntimos, —General, 30 Céntimos.

Teatro Nuevo

Proyecciones cinematográficas de acreditadas casas, tanto españolas como extranjeras, desde las 6 en adelante.

Estrenos todas las noches. Preferencia 20 céntimos, General 10 id.

SE VENDEN 8 acciones de la Sociedad Electra Alicantina Diríjase á Hijo de Antonio Sánchez, Altamira 19 y Pórtico de Ansaldi 4

Ramón y Manzanaro

SUCESORES DE Juan Palazón—

Sastrería con géneros

Nacionales y Extranjero

CASA FUNDADA EL AÑO. — 1884.

BAÑOS DE BUSOT

—ABIERTO TODO EL AÑO—

ESTACIÓN INVERNAL

—(El Paraíso de Levante)—

Clima ideal, templado y seco.—Residencia incomparable.—A veinte kilómetros de la capital, medio del pueblo de Agua, a tres de la costa, y 501 metros sobre el nivel del mar.—Innumerables paseos a través de frondosos pinares, hermosos parquecitos, Capilla

GRAN HOTEL MIRAMAR

Con calefacción central en todas sus dependencias.—Almuerzo a 350 pesetas y pensión completa de 8 pesetas en adelante.
Cafetería de 1000 personas, con Biblioteca y salones recreativos.
Chalets totalmente amueblados en círculos en el bosque, desde 125 pesetas mensuales.
Casillas y Villas próximas al Hotel, con casas y otros inmuebles, desde 16 pesetas quincenales.

SERVICIO DE AUTOMÓVILES

Diario, a 3 pesetas asiento, y de ida y vuelta en el día, 5 pesetas
Salida de Alicante, Hotel Simón, 10 mañana.—Regreso de Busot, Hotel Miramar, 5 tarde. Despacho de billetes, en dichos Hoteles.

DIRECCIÓN TELEGRÁFICA: Administración Busot.—INFORMACIÓN COMPLETA: ANTONIO ALBICROLA, Alicante

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000 000 de pesetas

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Águilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Decentraletas y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodiados SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

Salón Moderno

Grandes atracciones cinematográficas cada noche.

Preferencia, 15 céntimos, —Entrada general, 10

MODISTA

Se confecciona ropa blanca y de color y a domicilio, con esmero y economía en los precios.

Especialidad en trajes sastre.

Figurines y patronos de las últimas novedades—Calle del Parque, número 16 principal.

Fábrica de anisados y licores

DE JY B MARI IBIZA - BALEARES

Representante en Alicante: Salvador Agulló, Infanta, 18 y 20, 22.

ULTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 26.

À las tres de ayer tarde llegó al puerto de Cartagena el Isaac Peral.

En el muelle esperaban la llegada del submarino miles de personas.

Tan pronto como llegó dirigíose al arsenal donde tendrían que repararle algunas significativas.

Ha fondeado en Cádiz el vapor Tíbar, torpedeoado por un submarino alemán.

El proyectil hizo blanca en el vapor, cayendo la munición á su costado e hiriendo a un tripulante.

El Tíbar recibió varios daños de consideración.

García Prieto confirmó torpemente vapor Tíbar, sin díos carece noticias fuése mejor o peor, capitán p. 1.1 detiles recibidos formulará reclamaciones. Manifestado siete repúblicas su independencia hecha declaración neutralidad igualmente por este gobierno. Algunas fuentes apasionadas afirman aliados germanófilos recién llegada calma porque deseó intentar ésta do actual de derecho.

Burell ordenado gobernadores desde mañana suprimirse 50 por 100 alumbrado público gas electricidad producido carbón gobierno suspenderá a diariamente productores artificiales alimenticios ayuntamientos intento quedé asegurado interior.

Cinco tardes Rojas, Pobell, Guardiola, Valdivia visitaron Francos quien dispuso concedierarse 5000 pesetas cantinas escuelas Alicante.

Regresó a Madrid Vicente Pastor habiendo en la plaza de toros de Sevilla.

Viene muy mejorado del pericope sufrido.

Bolsa: 73'90. -80'40. -21'83.

SACCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Loza, lampistería y cristalería, — Camas, muebles, objeto de capricho — Depósitos de vidrios planos

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de construcción.
ademas continúan de los mejores sistemas.
Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia
a los más económicos.

FABRICA: Carretera San Vicente, teléfono, 61. — DESPACHO: — Alicante. Oficina de artes 55 bajo teléfono, 18.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.600.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado.
Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

51 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguros contra incendios

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JULIO MATEU Y PEIN. Méndez
Núñez 12 entresuelo y D. FRANCISCO RODRIGO MORA. S. Fernando, 36, primero

VINOS FINOS ♦ LION DUPUY ♦ ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETRES
TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1890, etc. etc. — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

M. BURGUEROS CALATRAVA, 16. ALICANTE

GORRAS grandes existencias y variación de clases y piezas.
Gorras alta moda, forma inglesa, forros legítimos, ganchos plomados.
Marineras para niños con adorno distinción media.
Gorras para Club de Regatas. Especialidad en las de a litera. Misericordia, Vitoria.
Formas modernas para Chafeteros y Gacheros.

Casa fundada en 1854. Calatrava, 16, Alicante

ALMACEN DE PAQUETERIA DROGAS Y COLONIALES DEL PAÍS Y EXTRANJERO

VIENDA DE JOSE TORRAS HERP TEATINOS, 29 Y JERUSALEM, 4. ALICANTE

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de vinos procedentes de su factoría en Fernández Pío

ALMACEN Y DESPACHO: SAN FERNANDO 126. — ALICANTE.

ROSA EL VINO

Gran casa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo
Servicio económico y exageradamente
Calle de San Fernando, núm. 12.

ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

180 ptas. Caja,

BOTÍ, Mayor, 13, 15 y 1

The,

Cafe,

Azucarero

Selectos chocolates elaborados a bruto

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólida elegancia y baratísimo

ESMELLA Naranja 16

ALICANTE

